2uvoptnoelc (functions)
Aoun mpoypauuatoc & Eupéreia petafAntov



YUVOPTNGELS KOL 00U TPOYPOUUOTOS

O1 GLVOPTNCELS ATOTEAOVY LIKPA TUNUOTO EVOC EKTETOLEVOD
wpoypduuotog ot C. Xe AAAEG YADOGEC OVOUALOVTOL KOl
COTOTTPOYPALLATO» T KVTOPOVTIVECH

Kbpia oovaptnon too
mpoypluuaroc
(a1 Tov TPOYPGLLaTOS!)

(Avodpouurotnra)

K abe cuvdptnon umopei va KoAel 0OTolo0NTOTE GAAT GLVAPTNON, AKOLO KOL TOV E0VTO TG,

"Oumg o€ €vay 60T 6YE0GUO TPOYPALULATOS Ol GLVAPTNCELS I6m¢ Ba Tpémet val
1EPOPYOVVTOL KOTAAANAQL.




I'evikd XopokTnplotika

L O1 evtodég evog TPOYPAUUATOC (EKTOC TV AEEEMV KAELOIMV) OTOTEAOVV
GUVOPTNOELS TOL E1TE HOG TOpEYOVTAL ETOUES oo TNV PiAtodnkn e C (my.
printf, getch, sqrt, strcpy KAn) eite and PiPAodNkn kamolwv Tpitv 1 amod
GUVOPTNGELC TOL YPNOT.

levikd éva mpoypappa otn C mpénet va amoteleital amd moAEC KPEC
oLVOPTNOELS (01 0TTOTlEC EDKOAN EAEYYOVTOL OTL EIVAL GOGTECG) Ko Oyl MYEC Ko

ueydlec.

O cuvaptioelg umopet va eival ypoauuéveg o€ dapopetikd apyeia “.c”. To
KA0e apyeio petayrmttiCeton Eeymprotd Kol 6To TEAOG 0 otoicLvoeTnS (Linker)
GLVOPUOAOYEL OAOVG TOVC KMOTKES GE EVay.

UM cuvdptnon wpénet va givar (0tav ivarl duvatd) avtovour, oniadn va
unv eaptdral amd Al oToryEia TOV TPOYPAUUOTOC. 'ETol pmopodue va v
YPNOLOTOIGOVE KOl GE AAAQ TPOYpappaTa (OTmg tval) yopic Kopio
uetatpomnn Kol BEPatol mwg oev £xel AAON apov £xel ereyyOel empelmg.



Opwopnog Xovvaptnong

Emiotpepopevoc TOTOC OVOLOL Zvvaptong ( ONAMGCELS OPIGUATOV )

d

.... COUO GLVAPTNONG ....
return Tiun;

b

return : EMGTPEPEL La TIUT (TOL TOHTOV TNEC CLVAPTNGTC)

Ovopa : KaBe cuvdptnon £xet Eva Ovopa mov akoAovbel Tovg Kavoveg OVOUATOV TV
LetafAntov

Opilopata : MetafANTEC TOL HETAPEPOVV TIUEG LECO GTIV CLVAPTIOT Y1 TOVG
VITOAOYIGUOVG TG cLVAPTNONG (O€V Elvol AmaPAITNTEC).

Emiotpepouevoc tomog Vo i d : H cuvdptnon dev emotpépet Tiun (dev amorteiton n
EVIOA return)

* H evto] return oty main npoxaiel 6000 and to mpodypaupa. "EEodog and 1o
TPOYPOLLLO LEGH, OTTO OTOLAONTTOTE GLVAPTION YIVETOL LLE TNV YPNOT TNS GLVAPTNONG
exi1t(n) , 6mov n aképarog, ¢ Kabiepouévne Bipitodnknc



Opwopog, Afioon kor Kaieopno covaptnong

A% progéelexample.c =/ AT’]}MOJGT] i ) ,

#include <stdio.hs Tuvépmone 3 Kahovea : H cuvéptnon mov kael po
GLVAPTNON

int mybverage (double a, double L) % declaration *7 K(l}\.O’l’)HSVT] ‘H GDVdeﬂGﬂ OV K(I)Lﬁf’[(ll

void wait enter to exit() /#% definition */ oo 9RK0 GUV(’XpTT]GT]

{

Opiouog
Xvvaptnong 1

fflushistdin):

intf("F Ent t ity /A r 7
prinir(Trress Enter to sxaitt Tic cLVOPTAHCELS TOV TPOYPAUUATOC LG TIG

getchar ()

exit (1) ; yYphoovue pe Omota cepd embovpodpe
}
int mwain() / 5 , O petaylottiomg avayvopilet To
) PLGUOG ; ; ;

] ovopo pog KAAOOUEVNC GLVAPTNG
double x,y; 2uvapTnong 2 H “ 5 “, ,ng p, nonG
int n,k; av oVTY| €XEL oplotel N ONAwOEl Tpiv
printf("—-—- in exawple: how to use simple functions —--

n=mykverage (15,27) : myv KaAoVGO ovVVOPTNOT.

printf ("The average of 15 and 27 iz sdwvn'",n):

princfi"input two nwkbers @ ") ; scanf ("F1f 1L, £x, £V) ZTT[ 61‘[7\.6001] LILOG GUV(iPTﬂGng uﬂ:opof)ug
k=mviverage (X, V] : , ,

princf "My average of xX=%f and v=if iz k=% d'n",x,v,k): va TE(IPQ}\EIWOUHS a OVO},LO(T(X TV
wAit_enter to exit(); LETAPANTAOV Y YPAPOLLLE

return 0; int myAverage(double,double);
h

int mwylverage (double s, double h) f*gefipitian£s

: Opioud
return (int) (0.5% (a+b+1) ) ; ,p M g
, Xvvaptnong 3




2UVOPTHGELS KoL pvijun otolpag (stack memory)

Ortav koAeital o cuVEPTNGT ONUIOVPYELTAL EVOL AVTLYPAPO
TOV KMOIKA TNC otn uvnun otoifac. Exel extedeiton Kot
amodnkevovton Ta 0edopEVa TNS. OTtov eKTEAECTEL N
GLVAPTNGN AVTO TO AVTIYPAPO GPRNVEL KOl EVIUEPDOVETUL LUE
TNV ETGTPEPOLEVT] TIUN T KAAOVGO GLVAPTNGT).

Av 1o cuvapINon KOAEGEL TOV E0VTO TNC, KOl TAAL ONUovpYEiTal Eva
OEVTEPO AVTLYPaPO.

H cvuvaptnon main( ) xaieitar tpd@tn omd tov koo, TS C Kol mopapével
oTI UVNUN otoifog LEYPL TOV TEPUATIGUO TOV TTPOYPaUIaToc. Mmopel va
etvon TOmov void 1 Tomov integer (e€aptdTol oo TO LETOYAMTTIOTH)

Av dgv op1oTel TOTTOC Yo Lo GuvapTNoN T0TE Bempeital 0Tt €lval TOTOL
integer (aLTO 10MC VoL UNV €Ival 0eKTO at’ OAOVE TOVG LETUYAMTTIGTEC)



Xuvaptioels Kot TomKES netaPanteg

e e e e e i |

Kakovoa Zovaption Kalovpevn Tvvaptnon
: : v
void Functionl ( ) e int Function2 (double a)
AnAaoerg petafintay Aniwoels puetofintwv
int n,m; int i,n,z; double Xx;

double x,v;

ooooooooooooo

~-—--» m=Function2 (x) ; z=.....(mopdbotoon)....
............ return z;

_________________________________________________________________________________________________

=Yg kdBe cuvdptnon puropovv va opilovtor LeTaPANTEC O1 0TOlEC 1IGYVOVY HOVO HEGO GTN GLVAPTNON
Kot ovouAlovTal TOTIKES peTafAnTés.. AVo petafAnTég pe 1o 1010 Gvopa Tov dNADVOVTIOL GE
OLOPOPETIKES CLVAPTNGELS IV OLAPOPETIKEG LETAPANTEC.

= O1 TOPAUETPOL OTTOTELOVV TOTIKEC UETAPANTES YL TNV KOAOVUEVT] CLVAPTNON

*To kdAieopa pag svvaptnong (my n Function2 g kaAovcog cuvaptnonc) fewpeital g P «Tiun»
Y10L TNV KOAOVGO GLVAPTNGT TTOV EIVOL 1] ETIGTPEPOUEV TIUN TNS KAAOVUEVIC CLVAPTNGNG

"H 1iun pog KaAoOUEVNC GLVAPTNONG amodideTAL 1] OYL GE Lo LETAPANTY) TG KOAOVGOS GUVAPTIONG




Enpélera tomkov petafintov -topaosrypa

A% progéfexample.c, test local variables #7

#include <stdio.hx

double wyTesctFunction(int n, double =, doubhle 7¥)
i

int k;
double =;
printf (™ --- MyFuction Variahles ----—- wn' o i i i
printf("n=id w=:f  y=5fin",n,®,y): 510 ovopoTa ahha,
K=n+100; SLPOPETIKEG
E=Y=X: HSTGBKnTéQ
printf ("k=%d w=%f =% f e=5fthvn", kK, <, v):
return =;

+

Ao Tic petafAntéc g main( )
uévo n z emnpedletarl and Tov
kooKa g myTestFunction

maini(l

{

int k;
double x=2.0, v=3.0, =z=10.0;
printf (" -——- wariables in Main (1) ————-—
printf("x=3f  wy=3f z=%fin",x,y,2): i RunCourses', Cprog'Mathimat_funckio
zemyTestFunction (2, y,x) —— wariabhles in Main <1>
printf (" --- sariables in Main (2] ----- x»=2 .A0BHAA u=3 . 00880 £=10.880083K8
princtf ("x=%1L v=3xf E=5f N, N, ¥, 2]
printf{"k=:din", k) : ——— MyFuction Uariables
getchar () ; n=2 x=3.8080004 u=2_A00dAA
k=200 x=3.0008080 y=3 . 008HANH 2=3.000888

—— wvariables in HMain <22
¥=2 _ABABRAA u=3 880888 z=3_ABAAAA
k=2




MeToPANTiS Kol euPEALero 6TOV KMOLKO,

{ Kd&0Be petafint mov opiletal 6€ £va pTAOK K®OOKO Elvat
int a; L0 TOTTLKT) LETAPANTY) TOL €XEL KUPOC Kol avayvopileTot
double b; LOVo LEGO GTO UTAOK .

---------------- Ty oV o LeTaPAnt onAmbel oto umhox pog cuvéptnong 10te
---------------- elvar (ol TOmikn LeTafANTN Y10 aUTY) T GLVAPTNCT Ko

¥ avayvopiletal povo amd avt

int X: Kd0e petafPAntn mov opileton £EEm amd ToL LWTAOK TMV
GLVOPTNOEMV £YEL KOPOS KOl vOryvoPIileTal 6€ OAEC TIC

Functionl() GLVOPTNGELC TOV KMIKO 10V 0KkoAovBodv. Mia té€toto

{ netaPANT ovopdletar Kook,

¥ ; ; ; S

'Av 6€ £va UmTAOK OpicovUE LULd, TOTIKT) LETAPANTY TOL EXEL TO
Function2() 1010 dvoua pe Kdmoto KaBoAMKN LETOPANTI] TOL KOOKA, TOTE
€000 6TO UTAOK €lval £yKvpn 1 TOTIKN HeTaBAnT.
{ H
+

BA. k®owa progb2variables.c



IHopooetypota

H IsPrime déyeton éva aképatlo kot
eAEYYeL av glvol TPMTOS 0P1OUOG.

{ Emotpépet TRUE (1) i FALSE (2)
int k:

forik=Z2: k<=n/zZ: k++)
if(!'inxk)) returm 0O;

int I=sPrime(int n)

H Factorial déyetat éva axépoto
KOl EMGTPEPEL TO TOPOYOVTIKO TOV.

return 1:;

ong unsigned int Factorial (int n)
{

H myPow déyetan évav mparyuotiko
ap1Oud x Kot Evay aKEPOLO N Kot
EMOTPEPEL TNV TIUN TNG dVVOUNG X™ .

int i;

if (n<=0] | n>12Z) return O;
long un=signed int £=1;
for(i=Z:i<=n;i++) £*=1i;
return f:

wyFow(double =, int n)

doubhle v; int i,nn:

if(n==0) return 1.0:

nn=abhsin) :

Y=X:

for(i=2;i<=nn;i++) v¥=x:

if (n»0) return v; else return 1.0/v;

Aec kwoIkeS
prog63examplel.c
prog63example2.c




AGKNGELS

Aoknon 6.10. Kdvte pio cuvaptnomn mov va, d€xeTon 000 aKEPOLOVS Kol Vo, EMGTPEQPEL 1
av gtval TpmTot peTacy Toug N 0 av dev eiva.

Aoknon 6.20. Metatpéyte katdAAnio tnv cuvdptnon Factorial kot @TidEte TV
Factorialf, n omola va EMGTEQPEL TO TOPAYOVTIKO EVOS akEPOioOV 1 MC ap1OuUd
double. 'Etot pnopodpe vo vtoroyicove To mopayoviiko yio akepoaiovg n>12 katd

TPOGEYYION.
Aoknon 6.22. XpnGUomomoTe TG GuvapTNeelC myPow kol Factorial £ kot

VTOAOYIGTE Y10 OE00UEVES TILES X Ko N (Tov divel o ypnonc) to abpoisuo
N k
X

i k!
Almotdote 0Tl TAVTO 1) GEPA GUYKATVEL KOODG LeyaAdVEL TO V.

Aoknon 6.23. Kawcmvdcrs TNV GLVAPTNON

(cos x) il
A(x) = -
"o kGOg TN TOL X 6TO Etacm no [1,20], pe pno Ax=0.1, : M\N

voloyiote v y=A4(x). AmoOnkevote T1g TIEC (X,y) o€ Eval apyeio
Kol 6Yed1doTE (UE Eva TPOYPOAULLO OYEMIACTC) TNV YPUPIKY|
TOPAGTOOT).




AEIKTESC MG TTUPANUETPOL GLVAPTNONG

maini)

int k=10, m, n:
printf ("hefore: k=3%d w=3d (at memory addresz Ep)lhvn",k,m, &m) ;
n=MyFunction(k, &m) :
printf("After : k=%d =%
getchar ()

eturned wvaluse n=%d) \n",k,m,n):

} 10 0022FF70
Tomwkég petafAntég: main () MyFunction int MyFunction{int a, int *h)
{

T MvAun py

| k m n a b k

| 10 000 000 10 0022FF70 3

: P return 1:

~ o022fF70

\ . Mvrjun uetd )

| ; KWOIKAG

10 33 1 11 0022FF70 3 prog65pointer.c

*Me Tovg ¥p1oN OEIKTMOV MG TOPAUETPOVS GLVAPTNONG UTOPOVUE VA AAAALOVLE OTTOLEGONTOTE TIUES
LG GLVAPTNONG OO L GAAY 0TTOLHONTOTE GLVAPTNON).



.

-

Hoapaoeryna

Ailvovpue apyikn TayvTnTo Kot
yovia BoAnc kot vtoAoyiCovue
BeAnvekéc ko u€y1oto HYOC

S* exampledédshooting. o *7

#include <=tdio.h:
#include <math.h:

fidefine pi 3.14159
fidefine o 2.81

7 int shootingrange (double w0, double phi, double *zmax, double *xmax];i:

maini)

1
double =peed, angle, h, =x3:
int error:

printf ("——- Cannon Shooting ————-— Yty

do
printf ("Initial speed = "1 scanf(":1f", &speed) ;
printf ("Initial angle (deg) = "1: scanf(":1f", cangle) ;

error=shootingrange (speed,angle, £h, £x=)1;

if (error) printf ("Data Errorhn™):

el=ze |
printf ("maxirmuen height =%fYn"™,h):
printf ("maxirmmun distance=3fin"™,xs);

i

pEintf ("ynin'):

while (speed!=0&&angle '=0] ;

double shootingtime (double )

AEET
i

rertical] wvelocity component*s

return 2 *ww/o;

int shootingrange (douhle w0, douhle ph

{

double v, vy, L)
vx=v0D*cos (phi*pi/180) ;
vy=vl*sin(phi*pi/180) ;

if

(wy<0) return -1; S#erpror*/

tw=shootihgtime (vy) ;

TEmax=vyivys (2 ¥g)
e =vH YL
return 0; /#* no error */



IIIVoKES OC TOPAUETPOL GUVAPTNONGS

* H petafAntm evog mivaka eivor 0eiktng. Xuvenmc 10 TEPACUA EVOC TIVOKA GE LU0,
KOAOVUEVT] GUVAPTNGCT EIVOL LGOOVVUEO LIE T ¥PTOT ULOC TAPAUETPOV OEIKTY).

* H kaAovuevn cuvéptnon oev yvmpilel tov aplfud tov ototyeimv Tov Tivaka.
Mmopovpe va Tov OlvOvUE LE Hid ETTAEOV OKEPOLO, TTOPALLETPO.

————————————————————————————————————————————————————

void Functionl ( ) T I
{ ’ ; |
1 1 . . M
dousle [0, double Function2 (int n, double *A)
............. | . {
y=Function? ( , X) double z:
return 59006090000 bo0Ceaoaao
) e, z= ...mopaoctoon, Ty A[O]J+A[1]+ ....
return z;

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

i'}IFunction20apmnpa&mrwancuﬁKalwgFunctionZ(int n, double A[]) !

" Ta otoleia A[1], uéca otnv Function?2 givon ta idwa pe o otoryeia x [1] N¢
' Functionl

BA. xwowka progb7arraypass.c



ALQaprOunTiKa O TUPANETPOL GLVAPTNONG

" 'Eva aApoaptOuntiko (string) elvor mivokac YopoKTnpoV. ZVVETWOS TO
TEPAGLO EVOS AAPUPLOUNTIKOV GE Lo KOAODUEVT cuvApTNOT Eival
1G00VVUO LIE TO TEPUCUO EVOS TTIVOK(L

int GetMNicklamne (char narwe[], char nick[])

F* char ramel] is the complete name of 3 person (input)
char rick[] iz the computed nickrname (outpud)
Feturn O when is 0k of 3 negative integer on errolr */

int i, n;

char =s3[3], *p:
n=strleniname); if(n<i) return -1:

nick[0] =tolower (name[0])

p==trchr (name,' ')1:

if (p==NULL) return -Z;
nick[1l]=talower | (++p) [O] 1] :

if (nick[1]==' '||nick[1]=='%0"') return -3:
nick[2]='%0";

itoaln,==,10); strcatinick,=s=s):

e O RunCourses' CproghMathimas_fu

give your complete name=George Uoypatzis
return 0O; your nickname is gwlh

BA. k®owka progb7string.c



Eopappoyn: Mé0ooog Erayliotov Tetpayovov

X |V NZx;vl Zx Zy,
w2 2 _ Nﬁ:xf (ixlj
X3 Y3 i=1 i

N N N N

X lezzyi_zxizxzyz
XN yN b — i=1 i=1 i=1 1212
Ni X7 —(i xlj
i=l i=1
Zntoduevo,

*AwPalovpe ta ogdoopéva omo Eva opyelo KEWWEVOL TO 0oio £xel amodnkevpéva ToL X, KoL Y,
o€ 000 GTNAEC.

* Kataokegudlovue Lo cuvaptnot Tov Log OiVEL TOVS GLUVTEAEGTEG a Ko b.
* EXTum@vovue 10 amoTéAEGHO 6TV 000VN



E@appoyn: M£0ooog Erayictov Tetpayovoy

Zxediaon : Kuplo uepog

AFerampled Tlag. o*
finclude <stdio.h>
#define NMALE 1000

int ReadDlatai(char?*, double x[], double v[]]:

MeTtofintég
x[], vI] vty arodikevon dedopivov.

mwainil)

N: apOpog dedopévemv ;
filename : ovopo apysiov
a , Db :Inroduevor ovvrereoTéc

2VVOPTIGELS

ReadData. Aivovue 1o 6vopa apyeiov Kot
ToVG deikTeG TOV MVAK®OV x ko yv. H
oLVAPTNOT EMOTPEPEL TOV 0POUO TV
dedouEvmv 6To apyeio N apBud <=0 ce
nepintwon AdBovg.
MyLSQFfunction: Aivovue m¢
TOPAUETPOVS TOL OEOOUEVOL oG KABMS Ko
TOVG dgikTeG TV pETAfANTOV a ko b. Ot
LeTaPANTES avTég B evnuepBovV amd TV
GLVAPTNO.

int ReadData(char *, double [ ], double [ ]);

vyoid mylL3Qfunctioniint,double [],double [],double?*,double¥®) ;

char filename[l13Z]: /#% ovopo apoxsioy Sgdopsvar *,/
double x[NMLX], v[NMLX], a, b:

int MN; /# oivoio SESopfvan 55

princtf("Dw=se onoms arxeiou @ "1y getsifilensune)
N=Feadlata(filename, =, ¥):
if (M<=1) {

printf ("Error (%d)] Yn'",MN):; getchari); exiti(l):

b

printf ("Muwkber of Data = %d\n",N);
myLo0function (M, x, v, &a, &b ;

printf ("LZQ coefficients a=%xf
getchar () 7

b=%fYn",a,b):

void MyLSQfunction(int, double [ ], double [ ], double *, double *);



Eopappoyn: Mé0ooog Erayliotov Tetpayovov

int FeadData(char *name, double x[], double v[]] ZDV(’Ipﬂ]Gn ReadData

{

FILE *fdata:;

int counter=0; Metpnting dedouévawv tov apyeiov
double xt,yt: Tomixég petafAntég yio. v oamoOnKevan Twv 000UEVWV ULOS YPOLUUNG
fdata=fopen (hame, "t ;

if (fdats==NULL] return -1; /#* error #*/

while | 'feof (fdata) ) { Enavélofe uéypt to télog apyeioo
int n;
n=fzcanf (fdata, "3 1f 31f'n", &xt, &vt); Aafocuo. ypouuns opyeiov
if(n'!=2) {fclose(fdata); return counter;: AdBoc,, wepuotiouds
*[counter] =xt; vy[counter]=yt; counter++; Ok, amoOnkevon oto mivaxo
1 Kal o0Cnon UETPNTH

*Avoice apyeio
*AwaBale péypt t€A0C apyeiov
*Aldfoce (o ypouun Ue X,y

Ko BAN’ To 6TIC TOTIKEG peTaPAnTé. xt, yt)
* Av ogv dwPdotnkay 0vo ctoyeia, Tepudtioe : KAeioe apyeio kot
EMECTPEYE TOV APLOUO TV 0EGOUEVOV TTOV £YOVV 0100CTEL COOTA.
*Av OK, evnuépmaoe Toug mivakes x, v UE TIC TIEG Xt , v Kal
avENCE TOV LETPNTN

folase (fdata) ;
return counter:




Eopappoyn: Mé0ooog Erayliotov Tetpayovov

void myL30Qfunctioni(int n, double X[], double ¥[], double *a, double *h)
i

Yvvaptnon myLSQfunction

double =x, 3y, 33Xy, 3x2, denom;

sx=sumarravlin, X ; , , ,
’ *YmoloyiCovtal ta amapaitnto abpoicuoato Tov

TVAK®V 0g0ouEveV X Kot Y
*YoloyileTal 0 TOPAVOLACTG TOV TUTOV TMV
CLUVTEAEGTAOV (Elval KOS Yo TOLG dVO TOTTOVG)

sy=sumarraylin, ¥ ;
skxy=sumarraye (n, X, 7 ;
sxa=sumarraye (n, X, X ;
denom=n*sxZ-sx*sx;

#g= [n*sxy-sx*sv] /denom; *Ymoloyilovtal, BAon T@V TOTOV, 01 GLVTEAEGTEG Kol
*h= (sy*sxZ-sx*sxy) /denom: EVILEPOVOVTOL WE OVTOVG 01 BEGELC vrUng 0oL
! delyvovuv ot deikteg a kot b

*O vroAoylouo¢ TV abpotcpdtmy yiveton pe

double suwarrayl(int n, double A[]) 116 PonOnTKég cuvaptoELg

{
double sw=0.0; int i;
for(i=0;i<n;i++) =sww+=4[i]:
return sum;

sumarrayl: emotpépel 10 AOPOIGUA TOV 71
(apykmVv) otoryeiwv evog mivaka A

sumarray2: enotpéPel T0 AOPOICUO TOV

{ mTwvakov A kol B.
double suw=0.0; int i:

forii=0;i<n;i++) suw+=4[i] *EBE[1i]:

return =sum;

BA. xoowa example671sq.c



AGKNGELS

6.40. Kdvte (o cuvaptnomn mov vo 0EXETAL MC OPICULOTO TO UNKOG TG LITOTEIVOLCOC Kol Lo
oEela yovia evog opBoywviov tprywvov. To Tpdypappa vo ETGTPEPEL TO UNKOG TNG
TPOCKEILEVNC KOl TNG ATTEVAVTL TAELPAC.

6.50. No KaTtaoKeVOoTEL ol GLVAPTNoN N ool va 0€xeTal Evav aképato K kot Evav
nivaxa akepaiov A, va e€etalel av o apBuog K eivarl otoryeio tov mwivaka A kot vo
emotpépel TRUE 1 FALSE (vndpyel 1 0ev vdpyet, avtictoryo)

6.51. No KotaoKeLOoTEL pio GLVAPTNON 1) 07Ol va 0€YETOL OVO TIVOKES aKEPAimMV KoL Vol
EMGTPEPEL TOV OPLOUO 11 TV GTOLYEIMV TOVGS TTOL €lvar KOvAL.

6.52. e ovvéyela ¢ doknong 6.51 kavte éva moyviol Lotto : Na divel o ypnotg N
ap1Buovc and to 1 £mc¢ to 49, 10 Tpdypaupa va Bpickel 6 Tvyoaiovg apBuovs 6to 1010
OO TNLO KOl GT] GLVEXELN VA, EAEYYEL TOV OPLOUO TOV ETLTUYLOV.



AGKNGELS

6.60. No KoToGKEVAOTEL U0 GLVAPTNGT 1 OTTO10L VO LITOAOYILEL KOl VO EMGTPEPEL TNV
opiCovoa evog mivaxka NXN (6mov N: ctabepd Tov Tpoypdunatog).

6.61. No KotackevaoTel pio cuvaptnon n onoia va 0€xetal Eva mivako A[N][M] kat dvo
axepaiovc K,L. H cvvaptnon va petabétel tnv otAn K tov mivako otn otAn L, Kai 1o
avtiotpopo. H cuvdptnon va emotpépet 1 (Ok) 1 0 (AdBog, my yiati K>M)

*6.70. No KaTaoKELAGTEL Lol GLVAPTNON 1] OOl VO EKTLTTOVEL T GTOTYEIN EVOG
O1od1doTOTOVL TivaKa (Yol OO TTOTE d1AGTAGT))
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